BbluntaHmne apobu na uenoro

YpoK 116




Llenb ypoka:

* HAYYUTbCH BblYUTATb APOOL 13 LEnoro Ynucna



BbigenuTe uenyro 4Yactb y Apoou:




3 paHHbIX Apoben BbiNnMLNUTE OApoodu,
CyYMMa KOTOpPbIX paBHa 1:
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Hangém pasHoCTEl- ¢

» Kak 31O cgenartb?
A [lbeocmasum 1 8 sude Opobu co 3HameHamerem

6.
U eocrionb3yemcs ripagusiom ebldumaHusi
opobeu ¢ o0uUHaKo8bIMU 3HaMeHamesisIMu:



() Em 5
Hangem pasHoOCTb4 -

e Kak 3TO coenaTb?

Pa30bbém yucrio 4 Ha 0ea criazaemMbix: 3
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Hanaoém pa3Hoctb 4 -1 —
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Hampném pasHoctb 4 = 1 p

* Bbiymem u3 yesiou 4acmu yesiyro 4acmb, U3
Opob6bHOoU Yacmu Opob6HYyr0 Yacmab:
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3+g— 38

e Ecsiu OpobHasi Yacmb yMeHblWaemo20 b6osbuwe unu
pasHa O0pobHoU Yacmu ebIYUMaemMo20, MmO MOXXHO
nosib308ambCsi 3MmuM rMPUEMomM
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1. Hangute

PA3HOCTb:
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2. BbinonHuTte

BblHMATAHWUE.

1) a) T5—2 2) a) 2—1,
6) 45 —4 6) 4—2
B) 5 —3 B) 5—1+
r) 6%—2 r) 6 52

3) a)3; 1;
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B) 6-3- 21
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3. PewuunTe 3apgauyy:

CkopocTs KaTepa IIDOTHUB TEYEHHS  PEKH

2
173 KM/4, a coOCTBEHHas CKOpocTh Karepa 19 Kkm/u4.

HaliguTe CKOPOCTH TEUEHUS PEKH U CKOPOCTH KaTepa Io
T€YEeHHIO.

4. Ne 590



* &
[omalwHee 3apaHne:

» 1) Ne 579, 580, 581, 590%;

* 2) noBTOPUTL cnoXxeHue: Ne 570 (a, B, A), 572 (a,
0);

* 3) NpUMeEPLI Ha NMUCTOYKE AopeLluaTsb.



